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1)

2)

Prova

"Constitui—se tipicamente de uma placa pequena de metal ou
semicondutor de comprimento 1, espessura t e largura w.
Quando uma corrente I passa pela placa, estandc sujeita a
uma densidade de fluxo magnético B perpendicular ao planc da
placa, uma tensdoc aparecerd nos contatos laterais®.

Assinale a opcéo que corresponde ao principio de
funciconamento do sensor descrito acima.

{A) Indutivo.
{B) Capacitivo.
(C) Ultrassénico.

(D} Oticos.
(E} Efeito Hall.

Observe o ¢ircuito a sequir.

40

10A Cf) 100 > 60y

Determine a poténcia dissipada pelo resistor de 60, e
assinale a opgidc correta.

{A) 200W
{B) 150W
{C) 100W
(D) 50W
{R) 10W
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3) Analise a figura a seguir.

A figura acima representa um gerador trifasico, com tensdes
balanceadas cujos médulos sdo 240V, e uma carga trifasica
equilibrada, onde [2[=12Q. Assinale a opgdo que corresponde
ao valor da corrente I,.

{A) —20A
(B -10A
(C) Oa
(D) 10a
(E) 20A
4) Observe o circuito a sequir.

Assinale a opgdo que corresponde & expressao caracteristica
do circuito ldgico representado acima.

(R}S=1
(B)8=(A+CQ)AB)+(B+D)
{(C)Ss=(A+BH{AC+(BF D)
(D) S = (A +B)Y(AC)

(E) 8= {(A+CJ(AB)

Prova : Amarela Concurso : CP-0OTPA/14
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5} Observe a figura a seguir,

A figura acima representa um condutor em forma de espira de
raio Re, © qual € percorrido por uma corrente I=2A.

Agginale a opcdo que apregenta o valor da intensidade de
campo magnético no centro da espira.

{a) 20A/m
{B) 20TA/m
{C} 30A/m
(D} 40TA/m
(E) 50A/m
6) Considere ¢ circuito a seguir.

6H
5¢ ffffm*ﬁ\\
| &

v fi;} 4H . 1H E—

0 coeficliente de acoplamento do transformador presente
no c¢ircuito acima é&:

Ay 1
(B) 2
() 3
(D) 4
(E) 5
Prova : Amarela Concurso : CP-QTPA/14
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7) Cbserve a figura a seguir.

B kD
AN -

3BY = 2 3k0 2 Re=8KkQ

Para o c¢ircuito dlustrado acima, considere o diodo com
resisténcia interna de 00 e tensdio de 0,7V sobre o dicdo
quando este estiver diretamente polarizado. Assinale a opgdo
que corresponde ac valor da corrente aplicada em Re.

{A} 5,2A
(B) 4A

{C} 1,2mA
(B} 1,13mA
{E) 1mA

8) Observe o c¢ircuito a seguir.
70 60 40 402
A {l - ,'\f!l,l\' ,"u.‘\ #'1

&0 BE2

B O

Determine a resisténcia equivalente entre os pontos A e B do
cirvculto acima, e assinale a opglo correta.

(A) 6Q
(B) 70
(C) 8Q
(D) 9Q
(B} 1002
Prova : Amarela Concurso : CP-QTPA/14
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10

Prova

Observe a figura a seguilr.

3RO
AN
Ba=100k0O
)
AN
2V 12%

min

No circuito da figura acima, considere Ry um resistor
varidvel cuja resisténcia pode ser ajustada entre
0Q e 100kQ. Considere ainda que, quando o transistor estiver
funcionando na regido de saturagdo, a tensao entre coletor e
emissor serd considerada nula (Vi = 0 Volts). Assinale a

opgdo que corresponde, respectivamente, a corrente do cole-
tor no ponto de saturacédo do transistor e a tensdo entre co-
letor e emissor no ponto de corte do dispesitivo.

(A) 2mA e 2V
{B) 2mA e 12V
{C} 4mA e 2V
(D} dmA e 12V
(E} SmA e 10V

Um motor de inducgdo trifasico possul velocidade sincrona -de
3600rpm. Admitindo-se wum escorregamento de 2%, assinale a
opgdo gque apresenta a velocidade nominal do motor,

(A) 3672rpm
(B) 3638rpm
(C} 3588rpm
(D} 3568rpm
(B} 35Z28rpm
Amarela Concurso : CP-QTPA/14
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11)

Observe a figura a seguir.

[o

A figura acima representa um autotransformador monofasico
ideal 220V/380V que alimenta uma carga 4 de 41, 8kVA.

Sabendo que V=220V, assinale a opgdo que corresponde ao
valor da corrente I,.

(A) 60A
(BY 70A
(C) BOA
(D) 90a
{E) 100Aa
12} "Consiste em cobrir a parte superior da construgido com uma
malha captora de condutores elétricos nus™. A descricgéo
acima se refere a qual método de proieto de um SPDA
(Sistema de Protecgdo Contra Descargas Atmosféricas}?
(A De Faraday.
(BY De Franklin.
(C) Eletrogeométrico.
(D) C&nico.
{(E) De Bode.
Prova : Amarela Concurso : CP-QTPA/14
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13} Observe a figura a seguir.

v, | == 5 ——c ESR ]W

A figura acima representa um conversor CC/CC, na gual § &
uma chave ativa que opera em alta frequéncia de chaveamento.
Como se denomina esse conversor?

(A} Buck.

(By Cuk,

(C) BSepic.

(D} Push-pull.
{E} Boost.

Prova : Amarela Concursc : CP-QTPA/14
Profissdo : ELETROELETRONICA
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14} (Observe o circuito a sequir.
283 a b
lmH
1mH Y Y
' | Y Y
T
220F - YVTY

; QQE%
| : 40 40

12v
-

é —

Admitindo-se que o circuitco acima estd em regime permanente
e gue possul componentes elétricos passivos e ideais em seus
pardmetros concentrados, assinale a opg¢do Jque apresenta o
valor da tensdo entre os terminais "a" e "b".

' (A) OV
.; (B) 4V
| (C) 6V
? (D) 8V
(B) 12V

|

|

Prova : Amarela Concurso : CP-QTPA/14
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15)

16)

17}

Prova
Profi

Analise as afirmativas abaixo.

Com relagdo ao Método de Franklin para projeto de um SPDA
{Sistema de Protecdo contra Descargas Atmosféricas), &
correto afirmar que:

I - Consiste em determinar um volume de protecgdo propiciado
por um cone.

IT - ¥ possivel ser utilizado para qualgquer altura de edifi-
cacgao.

III- O grau de protecdo é dado exclusivamente pela estatis-
tica de incidéncia de descargas atmosféricas na regido.

IV - Ndo & necessério aterramento.

(A) Apenas a afirmativa I é verdadeira.

(B) Apenas as afirmativas I e II s&o verdadeiras.
{C) Apenas as afirmativas I e IV sdo verdadelras.
(D) Apenas as afirmativas II e III sdo verdadeiras.
() Apenas as afirmativas III ¢ IV sdo verdadeiras.

Assinale a opgdo que NAO corresponde a um método de partida
de motores elétricos,

) Soft-Starters.
) Inversor de frequéncia.
(C) Estrela-tridngulo.
) Direta.
) Estator aterrado.

Assinale a opgdo que NAQ apresenta uma lampada do tipo de
descarga.

(A} Flucorescente.

(B) Vapor de sddio de alta pressio.
(C) Haldgena.

(D) Vapor de mercirio.

(E) Luz mista.

Amarela Concurso : CP-QOTPA/14
ssio : FLETROELETRONICA

- 9/28



18)

Obgserve o circuito a seguir.

10H 20 - 10m 1rF 70
Y AAA Y Y | AN

i ev"::T § 602 g 60 n’ﬁ\ §

Com relagdo a esse circuito, suponha que os componentes
elétricos 880 passivos ideais com parimetros concentradcs.
Sendo assim, determine o valor da corrente em regime
permanente fornecida pela bateria, e assinale a opgdo
correta. '

(B) S5A
(B) 8A
{(C) 10A
(D) 12a
(E) 1BA
19} Obegerve a figura a seguir.
o a
1a (D 2a ('
2.Q§ : 4&(1‘)
4Q§§ 443
o b
Assinale a opgdo que corresponde ac valor da tensdo entre os
terminaig "a" e "b" da figura acima.
(A) 15V
(B) 14V
(C) 12V
(D) 1av
(E) 8V
Praova : Amarela Concurso : CP-QTPA/14
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20)

21)

Prova

Uma fonte de tensdc alternada monofasica de ZOOJEHQM
alimenta uma carga composta por 10kW (resistival,
15kVAr (capacitiva) e 25kVAr (indutiva). Assinale a opgédo que
corresponde & corrente eficaz drenada pela carga.

(B} 0,05A
(B) 10A
(C) S50A
(D)} 0,5A
(F) 25A

Considerando os motores de indugdc trifasicos, analise as
afirmativas abaixo.

I - O motor de inducdo gaicla de esquilo permite a insercgdo
de resisténcias em série com o enrcolamento trifasico de
rotor, de mode a controlar sua velocidade.

IT - 0 motor Dahlander possul duas velocidades com um s6
enrclamento, uma sendo o debro da outra.

III- O motor de rotor bobinade possul velocidade nominal de
operagdc igual a velocidade sincrona do campo do esta-—
tor.

Assinale a opgdo correta.

(A) Apenas as afirmativas II e III sdo verdadeiras.
(B) Apenas as afirmativas I e III sdo verdadeiras.
(C) Apenas a afirmativa III é verdadeira.

(D) Apenas a afirmativa II é verdadeira.

{E) Apenas a afirmativa I & verdadeira.

Amarela Concurso : CP—-QTPA/14
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22}

23)

Prova
Profi

Observe a figura a seguir.

a
i 1l i
K1 77 K1\ K2\
80—
|
518~N\ Kl 2 7
S
K2 H1l HZl H2
@ @ &
K1
F1 T

A figura acima representa um diagrama de forga e comando de
um motor de inducgdo trifdsico com trés terminais acessiveis.
Assinale a opgao que corresponde ao tipo de chave
representada no diagrama acima.

(A) De partida direta com comando simples.
(B} De partida direta reversora com parada.
(C) De partida estrela-tridngulo automéatica.
(D) De partida com chave compensadora.

{B) De partida de motor com duas velocidades.

Observe o cirecuito de corrente continua representado na
figura a seguir.

a0 “
I
4n CD 30 g . _L 1O0pF
ANy

Assinale a opgdoc que apresenta a tensdo do capacitor em
regime permanente, apds o fechamento da chave "§".

(A} BV

(B} 10V
(C) 12V
(D) 14v
(E) 16V

Amarela Concurso : CP-QTPA/14
ssfo : ELETROELETRONICA
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24)

Prova
Profi

QObserve as figuras a seguir.

LIGAGCAO PARALELC LIGAGAO SERTE

As figuras acima representam duas configuragdes de ligagdes
entre bobinas de um motor de indugdce trifasico de doze
terminais,

A tensdo suportdvel de cada bobina coincide com a tensdo
nominal do c¢ircuito trifasico equilibrado, cujas fases sdo

L1, L2 e L3. Assinale a op¢do que estabelece a relagdo da

corrente de partida na ligagdo paralelo(I,,) com a corrente
de partida na ligagdo série(Ips).

{A) Iy = 31,
(B) Ipp = ZIps
(C) Tgp = 4T
(DY Ipp = 1,914
{(B) Ip = 2,514

Amarela Concurso : CP-QTPAS14
ssdc : ELETROELETRONICA

. 13/28



25) Assinale a opgdo INCORRETA com relacgéo aos aspectos

cont

{A)

{(B)

(C)

(D)

(E)

Prova
Profissdo

rutivos dos motores elétricos de corrente continua.

FEstator: é o nome dado & parte fixa do motor, gue pode
conter um ou mais enrolamentos por polo, todos prontoes
para receber corrente continua e produzir o campo
magnético fixo.

Armadura: € um rotor bobinade cujas bobinas também
recebem corrente continua e produzem campoe magnético.
Comutador: € o responsdvel por fornecer © potencial zero
para servir de referéncia para o motor, possibilitanto a
insergdo de resisténcia para auxiliar na partida do
motor.

Escovas: geralmente feitas de liga de carbono, estio em

constante atrito com o comutador, sendo resgponsavels
pelo contato elétrico da parte fixa do motor com a parte
girante.

Interpolos e compensagdo: enrolamentos inseridos no
estator, entre os polos e na sapata polar, respectiva-
mente, ligados em série com a armadura, gue reduzem o083
efeitos da reagdoc da armadura quando ela é percorrida
por uma corrente significativa.

Amarela Concursa : CP—-QTPA/14
ELETROELETRONICA
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26}

Prova

Com relacdoc aos principios de funcionamento e detalhes cons—
trutivos dos instrumentos de medidas elétricas, cologue
vV (Verdadeiro) ou F (Falso) nags afirmativas abaixo e, em
seguida, assinale a opgdo que apresenta a sequéncia correta.

{ ) A Ponte de Wheatstone € um circuito utilizado para medir
resisténcias através do ajuste de um potencidémetro cujo
valor da resisténcia vai se alterando até que nédo haja
mais indicacioc de corrente no instrumento. Nessa situa-
¢ao, a ponte esta em equilibric e, quando isso ocorre, o©
valor da resisténcia medida pelo instrumento & dado em
fungio das resisténcias conhecidas presentes na ponte e
da resisténcia do potencidmetro obtida apds o ajuste.

({ } A resisténcia interna de um amperimetro deve ser a menor
possivel a fim de que o instrumente interfira minimamen-—
te no circuito sob inspecgdo. Um amperimetro ideal é
agquele que tem uma resisténcia interna equivalente a um
circuito aberto,

{ ) 0s instrumentos de medida elétrica, salve raras exce-
cdes, podem ser distribuidos guanto ao modo de funciona-
mento do sistema de medigdo nos seguintes grandes gru-
pos: magnéticos, térmicos, eletrostaticos, de vibragdes
e eletrdnicos.

( } Todos os instrumentos analégicos possuem uma resisténcia
interna devido 3 existéncia dos enrolamentos, conexdes e
outras partes. Portanto, quando inseridos em um c¢ircui-
to, esses aparelhos causam uma mudanca na configuragéo
original desse circuito.

(B) (F} (V) (V) (F)
(B) (V) (V) (V} (F)
(Cy (V) (F) (F} (F)
(D} {F) (V) {F} (V)
(B} (V) (F) (V) (V)

Amarela Concurso : CP-QTPA/14

Profissio : ELETROELETRONICA
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27) Observe a figura a seguir.

Fase

Nautre ®

Por vezes, para ge comandar um circuito de iluminacdo, &
necessdrio existir a possibilidade de comando por varios
pontos. Assinale a op¢doc gue apresenta a sequéncia correta
de interruptores (1-2-3-4-5) gue permite gque o circuito

representado na figura acima seja comandado por gqualgquer
interruptor.

(A) four-way/four-way/four-way/four-way/four-way.

(B) three-way/four-way/three-way/four-way/three-way.
(C) Four-way/three-way/four-way/three-way/four-way.
(D) three-way/three-way/four-way/three-way/three-way.
{E) three-way/four-way/four-way/four-way/three-way.

28) Observe o circuito a seguir.

iz{c)  s5p L

[RRS——- "

C

A tensdo da fonte da figura acima é dada
v{t) = 10042 cos (120t - 60°)V.

Sabende que o c¢ircuito & ressonante, assinale a opgdo que
apregsenta o valor eficaz da corrente ig.

por

(A) 50A

(B) 40v2A

(C) 25/2a

(D) 30A

(E) 20A
Prova : Amarela

Concurso : CP-QTPA/14
Profigsio: ELETROELETRONICA
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29) A

poténcia complexa de um circuito & dada  por

5=300+j300[VA]. Qual € o valor da capaciltlncia do capacitor

que deve ser adicionade em paralelo com a carga para
que o fator de poténcia seja igual a zero?
-3 100 A s
{A) 600x1i0°F Dado: v_ = Volts, sendo £ a frequéncia
(B) 30x107°F 2Rt
(C) 300x10°°F elétrica do circuito
(D) 60x107°F
(E) 60x10°°F
30) Observe o esquemdtico abaixo de um gerader simples,

sincrono, monofidsico e com velocidade mecdnica de 1500rpm.

Assinale a opgdo gque corresponde ao valor da frequéncia
elétrica da tensio gerada pela maguina sincrona.

(A)
(B)
(C)
(D)
(E)

Prowva
Profissédo

30Hz
40Hz
45HzZ
50HzZ
60Hz

Amarela Concurse : CP-QTPA/14
ELETROELETRONICA
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31) Observe a figura a sequir.

a o
® R >
|
i bo R
i R

R
co '
A figura acima representa duas cargas trifdsicas

= equilibradas. Assinale a opgdo que corresponde & resisténcia
i estrela equivalente (R.} vista pelos terminais a, b e ¢ do
i circuito representado nessa figura.

{A) R, = 4R/3
{B) Re = R/3
{C) Re = 2R/3
{D) R, = R/S
{E) R, = R/6

i 32) Observe a figura.

)

R
My

+Veo

)

' ey r ()
~o |
<::> | ftx“:::;h“mmm_ o

Voo

v {t

No c¢ircuiteo representade na figura acima, a relagido da
tensdc de saida v,(t) com a tengdo de entrada vy(t) €& de:

(A} derivacgido.
(B) igualdade.
(C} integracdo.
(

{

D) proporcicnalidade.
B) multiplicacdo.

Prova : Amarela Concursoc : CP-QTPA/14
Profissdo : ELETROELETRONICA
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33)

34)

35)

Prova
Profi

Observe a figura a segquir.

453

Fo
M=)

&
=

20&?-—:—_’:—' 46 § a3 g

o 2

A figura acima representa um circuito de corrente continua
com os terminais 1 e 2 em aberto.

Determine o médulo da Tensdo{E.,) e a Regilasténcia(Ry) de
Thevenin desse circuito, vistos pelos terminais 1 e 2, e
assinale a op¢éc correta.

(A) |Ewm| = 12V e R = 10Q
(B) |Een| = 16V & R = 4Q
(C) Ethl = 10V & Rth = 5O
(D) |Bewm| = 16V e Rm = 100
(E) |Bw| = 14V e Ra = 3Q

Considere que um amperimetro analdgico realizou a leitura
da corrente de um circuito eletrénico indicando em seu
mostradoxr 50mA,. Sabendo que o amperimetro tem egcala
de -100mA a +100mA e Que (o} indice de classe de
exatidio do instrumento é de ¢,5, agsinale a opgao
que correspende ao errc miximo admissivel em qualquer
extremidade da escala.

() 20mA
(B) 15mA
(C) loma
(D) SmA
(E) 1mA

Um bom amplificador operacional deve apresentar as seguintes
caracteristicas:

{A) baixa resisténcia de entrada, alta resisténcia de saida,
ganho estdvel e preciso.

{B) baixa resisténcia de entrada e saida, ganhc estével e
preciso.

{C) alta resisténcia de entrada, baixa resisténcia de saida,
ganho estavel e preciso.

(D) alta resisténcia de entrada e saida, ganho estével
e preciso.

(E) largura de banda estreita, ganho estével e preciso.

Amarela Concursc : CP-QTPA/14
ce30: ELETROELETRONICA
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36) Para a partida de motores elétricos, podem-se utilizar as
chamadas chaves estrela-tridngulo. Qual € a razlo entre
a corrente de partida de um motor acionado por partida
direta e a corrente de partida de um motor acionado por uma
chave estrela-tridngulo?

(A) 1/3
(B) 2/3
(Cy 1
(D) 3
(B) 9

37) Um mector de indu¢do trifasico possuli quatro polos e é
alimentado por um circuite trif&sico equilibrado com
frequénecia de 60Hz. Asginale a opglo que apresenta o valor
da velocidade sincrona desse motor.

(A} 600rpm
{B) 500rpwm
(C) 1200rpm
{D) 1800rpm
(E) 3600rpm

38) Assinale a opg¢do que apregenta a expresséaoc simplificada da
sequinte funcdo booleana: S = ABC+ ABC+ ABC + ABC + ABC

(A)8§=C+AB
(B)8=1
(Cys=AB+4C
(D}8=C+ AB
(E}S=AB+C
Prova : Amarela Concurso : CP-QTPA/14
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39) Observe a figura a seguir.

<

M

Assinale a opgdo que representa a forma de onda da saida S
do circuito 1l6gico acima para asg entradas X, Y e 2 forneci-
das.

—
Z [ N S
@ os__[ L LI 1
e 8§ | 1 [
(© 8 __ ] I R S
(D) s [ 1
@ s L[ | I

Prova : Amarela Concursc : CP-QTPA/14
Profissdo: ELETROELETRONICA
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40)

Prova
Profi

Observe a figura a seguir.

3kQ

Wy
230k -
m_____fP)

v | - 10v

min
|
i

P —— ——

No «circulto da figura acima, considere a tensdo entre base
© emissor para o transistor tipo NPN igual a 0,7V e seu
ganho de corrente € igual a 100. Assinale a opgdo gue cor-
responde, respectivamente, &s correntes de base (Iz) e de
coletor (I.).

(A) 5mA e 0,1A
(B) 1mA e 0,5A
(C) 10pA e 1mA
(D) 1mA e 0,13
(E) 10pA e SmA

Amarela Ceoncurso : CP-QTPA/14
ss30 @ ELETROELETRONICA

. 22/28



41) Considere o circuito a segquir.

Aereararuie i il AL

; Assinale a opgio que corresponde ao cilrcuite acima
representado por meio do diagrama de Ladder.

o

. bo d; dy
5 (C) r—+} Lﬂjg
b+

bo dy dy

b,
! b by b
(E) | A Y
e | IJ L}
dq
Prova : Amarela Concurso : CP-QTPA/14

Profiee8o: ELETROELETRONICA
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42) A tensdo em uma determinada carga é dada por
v{£)=100sen(wt-30°)V e a corrente gue percorre essa carga &
dada por i(t}=5sen{wt+30°)A. Assinale a opg¢do Jgque apresenta
o fator de poténcia da carga.

{A) fp = 0,5 adiantado.
{B) fp = 0,6 adiantado.
{C) fp = 0,7 atrasado.
(D} fp = 0,8 adiantado.
(E} fp = 0,9 atrasado.

43) Observe a figura abaixo.

V. =10V/60°

I,=6A/30°

Uma determinada carga monofdsica apresenta tensio e corrente
igquais a V., e a I, respectivamente, como representado na
figura acima. Assinale a opgdo gue corresponde ao valor da
poténecia reativa dessa carga.

(A} 60VAr
(B} S50VAr
(C) 40VAr
(D) 30VAr
(E) Z20VAr
44) Assinale a opgdo que apresenta o nGmerc binario que

corresponde ao nimero 13 do Sistema Decimal.

(a) 1,
{B) 1011,
(C) 1101,
(D) 1111,
{(E} 0O
Prova : Amarela Concurso : CP—QTPA/14
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45}

46)

Prova

Observe a figura a sequir.

Ij_:5pl l U @

——

V=1 UVAO-Q @ 48

A figura acima representa um circuito de corrente alternada.

Assinale a opgdo que apresenta a poténcia, em Watt,
fornecida pela fonte & carga 2.

(A) 30W
(B)y 30W
{C) 25U
{D) 20W
(E) 10W

Com relacdo & c¢lassificacdo dos instrumentos de medidas

elétricas guanto a grandeza a ser medida, assinale a opgéo
INCORRETA.

(A) Amperimetro: instrumento utilizado para a medida de cor-

rente.

(B) Voltimetro: instrumento adequado para a medida de ten-
gdo.

(C) Wattimetro: instrumento usado na medigic de poténecia re-
ativa,

(D) Ohmimetro: instrumento para a medigdo de resisténcia.
(F) Frequencimetro: instrumento que mede frequéncia.
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47) Observe a tabela a seguir.

Secdo do condutor] Capacidade de corrente
é O,5mm2 8A
1, Omm® 143
1, Smm’ 17,58
| 2, 5mm’ 24A
4,Omm2 32A

Um equipamento elétrico monofdsice cujas caracteristicas
elétricas sdo: tensio nominal de 220V, poténcia aparente de
4400VA e fator de poténcia igual a 0,5, necessita ser
conectado proximo a fonte de alimentagdo.

Com base nas informacdes do enunciado e da tabela acima,
assinale a opgdo que corresponde 3 menor segdo de condutor
capaz de conectar o eguipamentc com seguranga.

() 0O, 5mm’
(B) 1, 0mm’
{Cy 1,5mm’
(D) 2, 5mm”
(E) 4, 0mm”
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48} Observe o circuito a seguir,

Assinale a opgdo que corresponde ac valor da corrente I.

(A)
(B)
(C)
(D)
(E)

Prova
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49) (Observe a figura a seguir.

o

A figura acima representa uma carga R=30Q alimentada por um
transformador monofasico ideal, em dque a corrente do
primaric & 24,

Assinale a opcldo gue apresenta o valor de poténcia dissipada
na carga em Watt,

(B} 480W
(B} 400W
(C)} 380W
(D} 300W
(E) 240W

50) Observe a tabela verdade abaixo.

R AN N =T = = = .~
lr|loloRr || jetR
Flalrioir || o]0
(=R = R e

Assinale a opcdo que apresenta a expressdo simplificada da
saida § em fung¢doc das entradas A, B e C.

() S=A+C
(B) §5=8+7C
c) 5=1
{D) §=ABC
(§) S=EB+7C
Prova : Amarela Concursc : CP-QTPA/14
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01 E 26 E 01 A 26 C
02 B 27 E 02 B 27 D
03 C 28 E 03 B 28 E
04 C 29 B 04 A 29 E
05 A 30 D 05 A 30 A
06 C 31 E 06 A 31 C
07 D 32 A 07 E 32 D
08 E 33 B 08 D 33 E
09 D 34 E 09 C 34 C
10 E 35 C 10 C 35 E
11 C 36 D 11 E 36 C
12 A 37 D 12 C 37 A
13 E 38 E 13 B 38 E
14 A 39 B 14 D 39 D
15 A 40 C 15 C 40 A
16 E 41 D 16 D 41 D
17 C 42 A 17 A 42 C
18 A 43 D 18 E 43 C
19 D 44 C 19 E 44 B
20 C 45 C 20 D 45 C
21 D 46 C 21 D 46 D
22 B 47 D 22 C 47 B
23 C 48 D 23 C 48 E
24 C 49 A 24 C 49 E
25 C 50 A 25 A 50 D
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